
Provincia di Bologna

CITTA' DI CASTEL MAGGIORE

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N° 5 del 16/01/2015

RINNOVO CONSULTA FRAZIONALE TREBBO DI RENOOGGETTO:

L'anno duemilaquindici, addì sedici del mese di gennaio alle ore 15:00, presso la 
Residenza Municipale di Via Matteotti, 10, previo esaurimento delle formalità prescritte 
dalla Legge e dallo Statuto, si è riunita la Giunta Comunale sotto la presidenza del Sindaco 
Belinda Gottardi.

Partecipa all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale il 
Vicesegretario Comunale  Roberto Zanella.

PresenzaCognome e Nome Qualifica

PresenteSindacoGOTTARDI BELINDA

PresenteVice SindacoBALDACCI FRANCESCO

PresenteAssessoreFOGACCI PATRIZIA

PresenteAssessoreGIANNERINI BARBARA

PresenteAssessoreGURGONE PAOLO

PresenteAssessorePALMA FEDERICO

Intervengono i Signori:

PRESENTI:  6 ASSENTI:  0

Il Sindaco, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare il seguente argomento:



DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE NR. 5 DEL 16/01/2015 
 

OGGETTO: 

RINNOVO CONSULTA FRAZIONALE TREBBO DI RENO 

 

Richiamata la delibera del Consiglio Comunale n. 65 del 26 novembre 2008, con la 
quale è stato approvato il regolamento per l’istituzione ed il funzionamento delle consulte 
frazionali; 

Richiamata inoltre la deliberazione della Giunta Comunale n. 108 del 4 settembre 
2009 e ss. mm.ii. con la quale è stata nominata la consulta frazionale di Trebbo di Reno 
per il mandato amministrativo 2009/2014  

Preso atto che in conseguenza del rinnovo del Sindaco e del Consiglio Comunale, a 
seguito delle elezioni del maggio 2014, la consulta frazionale è decaduta  ed occorre 
procedere ad una nuova nomina; 

Visti gli articoli 3 e 19 del regolamento citato che disciplinano la composizione e le 
modalità di costituzione della consulta; 

Preso atto che: 

− con lettera prot. 22125 del 16 settembre 2014, sono stati invitati i soggetti previsti 
dall’art. 3 del regolamento a fornire il nominativo dei loro rappresentanti in seno 
alla consulta; 

− sulla base delle comunicazioni ricevute la Segreteria Generale ha esaminato le 
proposte ed elaborato l’elenco dei componenti della consulta Frazionale di Trebbo 
che viene allegato alla presente deliberazione; 

− tre richieste non sono state accolte in quanto pervenute da soggetti non rientranti 
nelle categorie previste dall’art. 3 del regolamento; 

Visto il D.Lgs. 18.08.2000 n. 267; 

Acquisito parere favorevole espresso dal Responsabile del settore Affari Generali e 
Servizi Istituzionali in ordine alla regolarità tecnica, relativo alla presente deliberazione, ai 
sensi dell'art. 49, comma 1, del D. Lgs. n. 267/00; 

Con voti favorevoli unanimi resi in forma palese; 

D E L I B E R A 

1. per i motivi di cui in premessa nominare componenti della Consulta Frazionale di 
Trebbo di Reno i soggetti indicati nell’allegato alla presente deliberazione che ne 
costituisce parte integrante e sostanziale; 

2. dare atto che, ai sensi dell'art. 5 del Regolamento, la prima seduta sarà convocata 
dal Sindaco e presieduta dal componente più anziano di età; 

3. di dare atto ancora che la Consulta, non appena insediata, eleggerà nel proprio seno 
con distinte votazioni, a scrutinio segreto, il Presidente ed il Vice Presidente. 
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SEGRETERIA GENERALE, PRESIDENZA DEL CONSIGLIO, GARA E CONTRATTI

AFFARI GENERALI E SERVIZI ISTITUZIONALI

Provincia di Bologna

OGGETTO:

CITTA' DI CASTEL MAGGIORE

RINNOVO CONSULTA FRAZIONALE TREBBO DI RENO

X

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA

Espressione del parere in ordine alla sola regolarità tecnica ai sensi dell'art. 49, comma 1° del 
Decreto legislativo 18 agosto 2000 N. 267. In quanto la proposta che precede è conforme alle norme 
legislative e tecniche che regolamentano la materia.

[   ] Favorevole [   ] Contrario

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).

ZANELLA ROBERTO

IL RESPONSABILE

FIRMATOLì, 16/01/2015
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Provincia di Bologna

CITTA' DI CASTEL MAGGIORE

RINNOVO CONSULTA FRAZIONALE TREBBO DI RENO

OGGETTO:

Letto, approvato e sottoscritto

IL SINDACO IL VICESEGRETARIO COMUNALE

 GOTTARDI BELINDA ZANELLA ROBERTO

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).

FIRMATO FIRMATO
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